



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

COOPERACION ECONOMICA. El ministro de Hacienda, Lic. Nicolás Rigoberto Monge López y el subsecretario del ramo, Lic. Eduardo Meléndez Flores, recibieron ayer

la visita del embajador de los Estados Unidos acreditado en nuestro país, quien les dio seguridad de que la ayuda de esa nación continuará llegando al país.

Llega equipo de computación CCE

Ayer llegó al país —destinado al Consejo Central de Elecciones— el más moderno y sofisticado equipo de computadora y microfilm, nunca usado en América Latina para propósitos electorales, con el cual se complementará el actual registro electoral.

El anuncio fue formulado por el miembro del CCE, Sr. Eliseo Rovira Mixco, quien agregó que el equipo en mención, se encuentra listo para ser transportado, en el aeropuerto Comalapa e instalado en el Consejo Central de Elecciones.

El Dr. Armando Rodríguez Eguizábal, del CCE, manifestó que el equipo en mención es

lo más sofisticado en América Latina y consta de una microfilmadora, con sus respectivas impresoras y una computadora central y 30 terminales, que tienen un costo estimado de un millón de dólares.

La computadora es marca "Wang VS90", de gran capacidad de almacenaje en los discos. Tiene un sistema de "software" para el registro de nacimientos e información de muertes y facilidad y rapidez de conversión del actual registro automatizado.

Empresas Modulares, que resultó escogida para manejar los equipos, ha enviado al

—Pasa a la página 55

Mitterrand envía mensaje a Magaña

Un efusivo mensaje de felicitación, con motivo de las Fiestas Patrias de nuestro país, ha enviado el Presidente de la República de Francia, señor Francois Mitterrand, al Presidente de El Salvador, Dr. Alvaro Magaña.

Este mensaje, ha sido interpretado en los círculos políticos, sociales, diplomáticos y populares de nuestro país, como la viva expresión de un cambio de criterio del mandatario francés, con respecto a la realidad salvadoreña.

Su contenido, habla por sí solo, de la comprensión del gobernante francés, al cabo de varios años de observar el proceso de cambios que se han venido operando en la política salvadoreña.

El mensaje del presidente francés, señor Francois Mitterrand, dice así: "La Fiesta Nacional de El Salvador me proporciona la ocasión de dirigirle a Su Excelencia, los votos que formulo para el pueblo salvadoreño. Yo deseo que su país pueda progresar hacia el retorno a la paz y la concordia entre todos sus ciudadanos dentro de la independencia y la prosperidad. Francois Mitterrand".



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **ELECCIONES.** El pueblo espera elecciones pronto; y de lo contrario se defraudarán sus aspiraciones de paz, señala el Dr. Rafael Morán Castañeda.

Recuperación del turismo se espera

La recuperación del turismo nacional es evidente y se irá desarrollando paralelamente al despegue de otros rubros actualmente estáticos en la economía nacional, se dijo durante la coronación de la Reina de las Montañas en el Cerro Verde.

El fin de semana anterior, se realizaron emotivos actos con motivo de la coronación de la Reina de las Montañas, en el Hotel de Montaña, en el Cerro Verde, cargo que recayó en la simpática señorita Roxana Lemus.

"La mejoría del turismo nacional, es notable —se dijo— y analizamos cómo se ha logrado detener la escala decreciente en

nuestras estadísticas y mantendremos niveles que a todas luces fueran desastrosos, si no hubiéramos observado esa mejoría".

Los funcionarios del Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU), que conversaron para LA PRENSA GRAFICA, coincidieron en señalar que el turismo ya no puede seguir tratándose en forma romántica, como en viejos tiempos que se analizaba en una concepción más cultural y de intercambios de todo tipo.

"En la actualidad el turismo se ha convertido en una fuerte industria que produce divisas, en ese contexto debe ser analizado", se dijo.

—Pasa a la página 55

Ratifica ayuda a El Salvador EUA

"La seguridad de que la ayuda económica de los Estados Unidos hacia nuestro país continuará, nos dio ayer durante su visita, el embajador de esa nación, señor Thomas R. Pickering", dijo el ministro de Hacienda Lic. Nicolás Rigoberto Monge.

Señaló el titular de Hacienda, que el nuevo embajador de los Estados Unidos, realiza visitas normales de todo nuevo diplomático, a fin de actualizar información objetiva de la magnitud de cooperación que el país necesita y planificar de tal manera los programas de financiamiento que continuará brindando dicha nación a El Salvador, señaló.

Por otra parte, agregó el Lic. Monge López, quien estuvo acompañado del subsecretario Lic. Eduardo Meléndez Flores, las mencionadas gestiones del embajador Pickering, coinciden con la finalización del ejercicio fiscal de su país, lo cual también le permitirá definir la magnitud de la ayuda que nuestro país necesita para poder gestionarla ante el congreso norteamericano, explicó el ministro de Hacienda.

Por más de una hora conversé con el embajador norteamericano ante nuestro país, continuó diciendo al respecto el ministro

—Pasa a la página 55

Capitales de Iberoamérica a un concurso

La Unión de Ciudades Capitales de Iberoamérica, de la cual forma parte El Salvador, ha convocado a los pintores de Iberoamérica para que participen en el concurso de pintura "Cristóbal Colón", así lo dio a conocer ayer el alcalde capitalino, Lic. Alejandro Duarte.

De cada país de Iberoamérica participarán los 10 mejores pintores, y es una brillante oportunidad para nuestra plástica nacional, de representar a nuestro país, en dicho evento cuya sede es Madrid, España, señaló.

De acuerdo con la Declaración de la Década del Descubrimiento, emitida por la

—Pasa a la página 15



REINA DE MONTAÑA. El fin de semana fue coronada en el Hotel de Montaña, Cerro Verde, la Reina de la Montaña, Srta. Roxana Lemus, por el gerente de la institución, Lic. Edgar Gustavo Mayorga Guevara. Los actos realizados para tal fin en el cerro, fueron impresionantes.

Paz condicionada es rechazada por el pueblo

"La paz condicionada que plantea la izquierda no es la que el pueblo anhela, y prueba de ello es la ola de protestas que se dejan oír cuando se habla de negociaciones con los alzados en

armas. Considero que las elecciones próximas no deben atrasarse más".

Así lo expresó enfáticamente ayer el diputado por el Partido de Conciliación

—Pasa a la página 15



—Foto de LA PRENSA, por Salazar.

GANAN PRIMER LUGAR. API Publicidad ganó la Categoría Publicidades del certamen Creatividad Gráfica '83, organizado por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo. De izquierda a de-

recha: Sr. Rodolfo Clautier, de API; Sr. Mauricio Sandoval, de API; Marta Delia de Flamenco, de Mike Mike, Sr. Sherman Calvo, de API y Jerry Smith, de Industrias UNISOLA.